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Informační leták Obecního úřadu Volfartice

vydává Obec Volfartice, se sídlem Volfartice č. p. 59, IČ: 00261076
 občasník - distribuováno zdarma - neprodejné - 4. prosince 2024

4. číslo

č. e. MK ČR E 18619

Volfartický občasník

 Pozvánky

   

Mikulášské čertování 5. 12. 2024

Mikulášská zábava 7. 12. 2024

Adventní koncert a vánoční hra 15. 12. 2024 
Letošní vánoční koncert je opět výjimečný. Se svým vánočním programem k nám přijede pěvecký sbor Gaudí. Před 
samotným vystoupením můžete zhlédnout vánoční hru „Do Betléma“, kterou si pro Vás nacvičily děti z naší školy.

Masopust 22. 2. 2025

Taneční zábava 1. 2. 2025

Bližší informace jsou uveřejněny na vývěskách a internetových stránkách obce.

Začátek akce je v 15 hodin v místním kostele. Vstup je zdarma, svařené víno také.  

Děti se můžou těšit na Mikulášské čertování plné zábavy, které se uskuteční 5. 12. 2024 v budově školy.  

Více informací bude zveřejněno prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce.

V sobotu 7. 12. 2024 se s Vámi rádi setkáme na Mikulášské zábavě.

Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce. 

Setkání seniorů 10. 3. 2025
Je-li Vám 65 let a více, rádi Vás přivítáme na setkání se seniory, které se uskuteční 10. 3. 2025 od 15 hodin v kulturním sále. 
K tanci, zpěvu a poslechu Vám zahrají Heligonkáři z oblíbeného hudebního seskupení Vivasong. Nebude chybět ani malé 
občerstvení, pro ženy květina. Pokud máte zájem o dovoz a odvoz, dejte nám, prosím, včas vědět. 

Velikonoční dílna 12. 4. 2025 
Zveme všechny malé, větší i velké na velikonoční tvoření do tělocvičny základní a mateřské školy. Více informací bude 
zveřejněno prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce.

Poděkování
Velký dík patří všem, kteří se podíleli na organizaci nových „obecních“ akcích – Gulášování a Vepřové hody. 

Akce byly hodně povedené, už se těšíme na další nápady. 

Vstupenku na akci je potřeba vyzvednout od 3. 1. 2025 do 28. 2. 2025 na obecním úřadu, kterou Vám poskytneme 
zdarma. Neváhejte, kapacita sálu je omezená. 

Vám přejí zastupitelé a zaměstnanci Obecního úřadu Volfartice.

a úspěšné vkročení do nadcházejícího roku 2025

Příjemné prožití vánočních svátků 
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Do středy 18. 12. do 17 hodin je tedy třeba uhradit veškeré závazky vůči obci za rok 2024 (nájmy, poplatky za odpad,…).

Místní knihovna je v 1. patře obecního úřadu.
Místní knihovna

K provádění zimní údržby je nutné, aby byly místní komunikace průjezdné. Pokud tomu tak nebude (zaparkovaná vozidla, 
…), nelze zimní údržbu provést. 

Obecní úřad bude během vánočních svátků, tj. od 20. 12. 2024 do 1. 1. 2025 včetně, uzavřen. 

Upozornění občanům

Obecní úřad o vánočních svátcích

Rozšířili jsme také místa pro ukládání kovového odpadu – především plechovek. Kontejnery šedé barvy jsou nově umístěny 
i u bytovek a naproti bývalé hospodě.

Knihovna je čtenářům k dispozici vždy ve čtvrtek od 16 do 18 hodin. Knižní fond je pravidelně obměňován z výměnného 
fondu Městské knihovny v České Lípě. Dne 21. 11. byl knižní fond rozšířen o spoustu titulů z beletrie pro dospělé i mládež 
a naučné literatury. Půjčování knih je zdarma, jejich výběr je bohatý.  

Zimní údržba

Kniha Volfartice – kapitoly z historie a přírody obce 

Také prosím, zkontrolujte, jestli stromy a keře z vašich zahrad nezasahují větvemi do cest a případně je ořežte. Děkujeme.  

Nová nádoba na oleje, 2 kontejnery na kovy, 2 kontejnery na textilní odpad 

Začátkem roku budou u hasičárny a v Nové Vsi umístěny dva šedé kontejnery na textilní odpad – to je textil, který je např. 
roztrhaný a nedá se dál používat.  

Nově je na dvoře obecního úřadu u plotu umístěna červená popelnice, kam můžete v PET lahvích ukládat jedlé tuky a oleje. 

Kniha České středohoří z letadla
Ve spolupráci s vydavatelkou a autorem knihy 
České středohoří z letadla nabízíme možnost objednání 

Výpravná kniha o naší obci může být pěkným vánočním dárkem. Zakoupit ji můžete na obecním úřadě za 300 Kč. 

Doporučená cena v knihkupectvích je 899 Kč. 

této knihy za 499 Kč. 

Kniha představuje České středohoří z ptačí perspektivy, 
kde hlavní roli hraje dramatická a jedinečná krajina. 
Představuje se tu téměř celé pohoří v jeho rozmanitosti 

Knihu si můžete prohlédnout na obecním úřadě.

Šenova. Na 160 fotografiích a 216 stranách se střídají 

vzrušující krajiny.

a pestrosti od Loun až k Panské skále u Kamenického 

roční období, denní doby i různé nálady této 

i Informace
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V případě, že chovatelé zjistí zvýšené úhyny chovaných ptáků, změny ve zdravotním stavu nebo změny v produkci vajec 
chovaných ptáků, je třeba, aby tyto skutečnosti neprodleně oznámili Krajské veterinární správě pro Liberecký kraj, 
Ostašovská 521, 460 01 Liberec 11, tel.: 485 246 691 v pracovní době, mimo pracovní dobu pohotovostní telefon 720 995 
207 (v době od 15:30 – 22:00, nebo víkendy).  

Předáváme informace o vzniku ohniska vysoce patogenní aviární influenzy a o doporučeních Státní veterinární právy. 
Chovatelům drůbeže a jiných ptáků chovaných v zajetí se doporučuje důsledné dodržování opatření biologické bezpečnosti 
ve svých chovech, spočívající zejména v ochraně chovaných ptáků před kontaktem s volně žijícími ptáky, kteří jsou 
nejčastějším zdrojem nákazy pro chované ptáky. V následujících 30 dnech se doporučuje vypouštět chované ptáky pouze do 
ohraničených venkovních prostorů/výběhů a zabránit přístupu na volné volní plochy, na kterých by se mohly vyskytovat 
vodní volně žijící ptáci. Krmivo a napájecí vodu určenou pro chované ptáky umístit do budov, popř. pod přístřešky, aby 
nedošlo k jejich kontaminaci trusem volně žijícího ptactva.

Informace o potvrzení ohniska ptačí chřipky - Kamenický Šenov
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Od 1. 9. 2024, nelze provozovat kotle nižší než 3. emisní třídy, to znamená, že ukončit provoz musí kotle 1. a 2. emisní 
třídy, s nestanovenou emisní třídou a spalovací zdroje vlastní výroby (dále jen zdroje).

  na otevřeném ohništi ani ve spalovacím zdroji nelze topit ani spalovat dřevo chemicky

Toto platí pro všechny objekty k bydlení, včetně objektů k rekreaci. Vztahuje se to i na zdroje, které jsou instalované jako 
záložní.

Povinnosti provozovatelů spalovacích zdrojů na pevná paliva (kotlů)

UPOZORNĚNÍ na povinnosti provozovatelů spalovacích zdrojů na pevná paliva vycházející ze zákona č. 201/2012 
Sb., o ochraně ovzduší ve znění pozdějších předpisů

  používat palivo určené výrobcem

  pokud je palivem dřevo, nesmí mít víc než 20% vlhkosti z celkové hmotnosti (to platí i pro otevřená ohniště)

Pro objekty, které neslouží k bydlení, platí zákaz provozovat kotle nižší než 3. emisní třídy již od 1. 9. 2022.

Pokud jste již nevyhovující spalovací zdroj vyměnili, zašlete písemně informaci na Městský úřad Česká Lípa, odbor 
životního prostředí, orgán ochrany ovzduší, aby tento Váš zdroj mohl být vyřazen z evidence. V oznámení uveďte Vaše 
jméno a příjmení, adresu, na které se zdroj nacházel, kdy byl vyměněn a jaký nový zdroj byl instalován, dále pak doklad 
o likvidaci původního spalovacího zdroje.

 Pro provoz kotle na pevná paliva, krbová kamna/vložky s výměníkem je povinnost
zajišťovat pravidelnou kontrolu provozu a technického stavu jednou za 3 roky (povinnost již od roku 2016). Osobu, která má 
platné oprávnění k provádění kontrol najdete na portálu Ministerstva životního prostředí na https://ipo.mzp.cz/.
Díky kontrole odborně způsobilé osoby získáte jistotu, že kotel bude v zimě fungovat úsporně a bezpečně. Pozornost je třeba 
věnovat před zimou nejen kotli, ale i stavu komína.

  spalovací zdroj i spalinovou udržovat v dobrém technickém stavu

Příkon kotle si může spočítat každý sám, stačí vydělit výkon spalovacího zdroje jeho účinností a vynásobit 100.

Nevíte, zda se na Vás povinnost vztahuje?

V případě zdroje s výměníkem se vychází ze jmenovitého tepelného výkonu (výkon do vzduchu se sečte s výkonem 
do vody), pak stačí vydělit jmenovitý výkon spalovacího zdroje jeho účinností a vynásobit 100.

Plošné kontroly vytápění probíhají již od roku 2021 a budou na celém území ORP Česká Lípa probíhat i nadále.
V případě neprovedené kontroly spalovacího zdroje v řádném termínu (rozhodující je datum instalace spalovacího zdroje 
z protokolu, který při instalaci obdržíte, případně Vám technik potvrdí záruční list, datum je možné doložit i fakturou 
o provedení práce) se dopouští provozovatel zdroje přestupku, za který lze uložit pokutu až do výše 20 tis. Kč.

Změna jízdního řádu

 ošetřené (nábytek, dřevotříska apod.) a samozřejmě odpad

Povinností provozovatele stacionárního zdroje, je provádět jednou za tři kalendářní roky kontrolu technického stavu 
a provozu spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva s tepelným příkonem od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako 
zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, včetně teplovodních kamen a krbů s teplovodními výměníky. Není 
rozhodujícím, zda zdroj používáte jako hlavní zdroj nebo jen příležitostně, nebo jako záložní zdroj vytápění, kontrola 
se vztahuje na všechny zdroje.

Od neděle 1. 12. 2024 jsou v platnosti nové jízdní řády autobusových linek.
Jízdní řád na lince č. 500 462 ve směru Česká Lípa–Volfartice-Kamenický Šenov–Česká Kamenice a zpět je opět 
k dispozici na internetových stránkách obce a na obecním úřadě.

Termíny pytlový svoz separovaného odpadu v prosinci 2024

16. 12. a 30. 12. 

Termíny pytlový svoz separovaného odpadu r. 2025

1x14 dní v pondělí – LICHÝ kalendářní týden (výjimka 22. 4. úterý, 18. 11. úterý)

13. 1., 27. 1., 10. 2., 24. 2., 10. 3., 24. 3., 7. 4., 22. 4., 5. 5., 19. 5., 2. 6., 16. 6., 30. 6., 14. 7., 28. 7., 11. 8., 25. 8., 8. 9., 
22. 9., 6. 10., 20. 10., 3. 11., 18. 11., 1. 12., 15. 12., 29. 12.   
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Hospodaření obce
ZO souhlasilo s celoročním hospodařením obce a Závěrečným účtem obce za rok 2023. 
ZO schválilo hospodaření za leden – září 2024. Příjmy ve výši 31 652 015,13 Kč, výdaje ve výši 16 599 660,31 Kč. 

Smlouvy uzavírané obcí
ZO schválilo cenovou nabídku a uzavření Smlouvy o dílo s firmou ZEPS, s.r.o., Lindava, na akci „Mosty Volfartice – 
údržba a oprava“

Výjimka z počtu žáků ZŠ

ZO schválilo prodej části pozemku p.č. 567/1, k.ú. Volfartice. 

ZO schválilo záměr pronajmout a pronájem pozemku p.č. 440, k.ú.Volfartice. 

Dotace

ZO povolilo výjimku z nejnižšího počtu žáků pro ZŠ Volfartice. 

Nemovitosti v majetku obce

ZO schválilo odkoupit část pozemku p.č. 668/14, k.ú. Volfartice. 

ZO schválilo záměr pronajmout a pronájem pozemku p.č. 141/1, k.ú.Volfartická Nová Ves. 

ZO schválilo záměr prodeje části pozemku p.č. 125/1, k.ú. Volfartice. 

ZO schválilo záměr prodeje a prodej odbočení pro vodovodní přípojky – vodovod Nová Ves.

ZO schválilo podat žádost o účelovou neinvestiční dotaci na výdaje za odbornou přípravu JSDHO. 

Dary, příspěvky
ZO schválilo poskytnout obci Nové Heřminovy dar ve výši 100 tis. Kč na likvidaci povodňových škod. 

ZO schválilo poskytnout dar do veřejné sbírky „Výtah boří naše bariéry“  - Domovu Potoky, Chřibská, ve výši 20 tis. Kč.  

Termínované vklady

ZO schválilo uzavřít mezi Obcí Volfartice a SVS a.s., Darovací smlouvu – příspěvek DČOV. 

ZO schválilo založit termínované vklady v celkové hodnotě 70 mil. Kč. 

ZO schválilo poskytnout obci Zátor dar ve výši 100 tis. Kč na likvidaci povodňových škod. 

Vyhlášky, dokumenty
ZO vydalo Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci. 

Návrh rozpočtu na rok 2025

ZO schválilo Provozní řád zařízení STREET WORKOUT.

Je zveřejněn na úřední desce a internetových stránkách obce. 

Připomínky k návrhu rozpočtu mohou občané obce Volfartice uplatnit buď písemně do 16. 12. 2024 nebo ústně na 
zasedání Zastupitelstva obce Volfartice konaném dne 17. 12. 2024 od 17:00 hodin v kulturním sále ve Volfarticích.

červen – říjen 2024
Informace ze zasedání zastupitelstva konaných v období z
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Naši žáci odhodlaně reprezentovali školu na tradičním malotřídním turnaji ve vybíjené v Zahrádkách. Prošli jsme 
praktickým kurzem hašení požáru s místní obětavou jednotkou dobrovolných hasičů. Se sv. Václavem jsme oslavili Den 
české státnosti a uspořádali oslavu sklizně - moštovali jsme, pekli chléb a štrůdl…

Říjen
Den zvířat jsme si užili s Ekoporadnou Orsej v areálu zahrad českolipského kláštera, kde jsme se potkali s lamou, pohladili 
si oslíka, nakrmili kozy a ovce, pomazlili se s králíkem či nasypali zrní slepicím. Naši žáci se nejen neztratili na závodě 
v orientačním běhu v Novém Boru, ale rovněž vybojovali i po páru medailí. Čtení rozšiřuje slovní zásobu, rozvíjí 
obrazotvornost, fantazii, paměť - proto jsme se školáky vyrazili za dobrodružnými příběhy na stránkách knih v nově 
zrekonstruované volfartické knihovně. U příležitosti “Dne stromů” jsme vyrazili do DDM Smetanky v Novém Boru, kde 
žáci prozkoumali podzimní park a odhalili tajemství života stromů a děti z MŠ se hravou formou učily třídit odpad, 
recyklovat a kompostovat. 

Poslední listy jírovce se snesly na školní zahradu a na dveře nám zaklepal Martinův bělouš, zima je tu. Jaký byl letošní 
podzim v naší škole a školce? 

U příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu se k nám sjeli žáci a učitelé s 10 škol Českolipska. 
Uspořádali jsme totiž s našimi žáky další ročník legendárního vlastivědného vědomostního klání “Volfartický Vlastík”.  
Historie, že je nuda? Žáci zažili středověk všemi smysly - ochutnali středověkou kuchyni, zaposlouchali se do rytmu 
trubadúrů, vykovali si podkovu, vyzkoušeli si práci archeologa, oblékli se do kroužkové zbroje, zastříleli si z kuše, atd. 
Nabyté vědomosti pak přetavili v body v napínavém finále. Náročná příprava opět stála za to, akce se nadmíru vydařila 
a odměnou nám byly spokojené tváře účastníků, v nichž se zračil probuzený zájem o české dějiny. Na konci října si ještě naši 
“školkáčci” vyrazili na mykologické sympozium do muzea v České Lípě, kde prozkoumali tajemnou říši hub.

Září

Listopad
Pavučiny, vydlabané dýně a místo dětí roztodivné bytosti, tak nás přivítal listopad - Halloweenem. Ale ani na tradici Dušiček 
jsme nezapomněli - k opuštěným hrobům jsme roznesli světlo vyrobených lucerniček. Taktika, strategie, trpělivost - tyto 
dovednosti jsme pilovali na velkém šachovém turnaji v Novém Boru. Rovněž jsme se, pro velký zájem žáků, zapojili do 
projektu „šachy do škol” a pilně trénujeme na další turnaj. Jak se žije divoké zvěři v lese? A jak se o svůj revír stará myslivec? 
To jsme zjistili na besedě s panem myslivcem (a jeho psy) v naší škole. 

Sport je součástí zdravého životního stylu, se školáky jsme zahájili pravidelné lekce plavání ve „velkém” bazéně v České 
Lípě. Na Martina jsme vyhlíželi za okny bělouše. Nepřicválal, tak jsme si jednoho namalovali a ozdobili ho vločkami přání. 
Uspořádali jsme si totiž tradiční svatomartinské hody, hráli jsme divadlo, psali husím brkem, pekli sladké “podkovy” či si 
vyprávěli příběhy a pranostiky našich předků. „Na svatého Martina kouřívá se z komína” - zima je tu. 

Podrobné reportáže ze všech našich akcí najdete na našem školním facebookovém profilu. 

Kroužky
Máme rádi, když to v naší škole žije i po vyučování! Proto od října nabízíme našim 
žákům rozmanitou nabídku aktivit, tak, aby si každý našel to své a mohl se rozvíjet 
v tom, co ho baví! Dílny s místním truhlářem, keramika se Soňou, 
výtvarničení s Petrou, škola hrou s Andreou, s Jakubem sportovky, zábavná angličtina, 
šachy a logické hry. V MŠ pohybovky a zdravé svačinky s Pavlou, tvoření s Natálkou 
a pro předškoláky škola hrou s Petrou a se Soňou. 

Přidejte si nás, ať vám nic neuteče :) 

Předškoláci rovněž navštěvují i vybrané kroužky ve škole spolu s ostatními žáky, funguje to skvěle.

Ze života školy š
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Informace pro poplatníky daně z nemovitých věcí 
– TÝKÁ SE VLASTNÍKŮ NEMOVITOSTÍ V UVEDENÝCH KATASTRÁLNÍCH ÚZEMÍCH

V průběhu roku 2024 byly nebo budou ukončeny obnovy katastrálního operátu a revize následujících katastrálních území, 
nacházejících se v územní působnosti Finančního úřadu pro Liberecký kraj:

Závěrem - pokud bychom se náhodou nepotkali na některé z akcí, dovolte nám popřát vám kouzelné Vánoce a inspirativní 
nový rok 2025.

Vánoční svátky

Vánoce nám pomalu klepou na dveře a s těmito svátky souvisí i vánoční tradice, jako je zapálení svíček na adventním věnci, 
rozsvěcení vánočního stromečku, pálení prskavek a používání zábavní pyrotechniky. Abychom si užili vánoční svátky 
a vítání nového roku v klidu, pohodě a bez požáru, dodržujme pár základních bezpečnostních pravidel, díky kterým udržíme 
náš domov bezpečný. 

Hořící svíčku postavme na pevnou nehořlavou podložku v dostatečné vzdálenosti od hořlavých materiálů a zajistěme, aby 
nehrozilo její převrácení. Dávejme pozor na děti a domácí mazlíčky, kteří by mohli svou hrou zapříčinit převrácení svíček. 
Adventní věnce, sloužící pouze jako dekorace v žádném případě nezapalujme. Nikdy nenechávejte hořící svíčky bez dozoru 
dospělé osoby. Pokud používáme na vánočním stromečku klasické svíčky a prskavky, mějme ho neustále pod dozorem. 
Vždy se přesvědčme, že jsme před odchodem z místnosti, bytu, v případě uložení se ke spánku, svíčky uhasili. Světelné 
řetězy, elektrické svíčky a jiné vánoční elektrické dekorace kupujme jen u důvěryhodných prodejců, opatřené českým 
návodem použití a s příslušnými certifikáty. U necertifikovaných výrobků je větší pravděpodobnost, že by mohly způsobit 
zkrat a následný požár. Zábavní pyrotechniku kupujme pouze certifikovanou. Každá pyrotechnika musí být opatřena českým 
návodem k použití. Doma pyrotechniku uložme na suchém místě. Dbejme na to, aby výrobky neležely v blízkosti krbu či 
jiného otevřeného ohně, který by mohl způsobit její „odpálení“. Při použití pyrotechnických výrobků pak postupujme 
striktně podle návodu. Používejme ji výhradně na volném prostranství, dostatečně daleko od lidí, budov, zaparkovaných aut. 

Za tým ZŠ a MŠ Volfartice 

Třetí adventní neděli se v 15 hodin potkáme v místním kostele sv. Petra a Pavla. Čeká vás dlouho očekávaná premiéra 
výpravné vánoční divadelní hry „Do Betléma!” v podání našich dětí a po ní sborový koncert.

Děkujeme představitelům naší Obce za úžasnou podporu naší školy. Díky dotaci na výlety a akce pro děti můžeme pořádat 
výlety s dopravou pro děti zdarma a většinu akcí úplně zadarmo!

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!

autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje

Pozvánky

HASIČI RADÍ OBČANŮM

Ve čtvrtek 5. 12. nás čeká Čertování. Přijďte se ohřát k nám do školy (od 16-17h) - v pekle, samozřejmě pod odborným 
dohledem místní jednotky dobrovolných hasičů, se bude rozdávat uhlí zdarma a sv. Mikuláš si pro všechny děti nachystal 
zábavné úkoly.

Mgr. Jakub Myška, ředitel školy

Po celou dobu vánočních prázdnin od 23. 12. 2024 do pátku 3. 1. 2025 budou mateřská škola a školní jídelna uzavřeny. 
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Vlastníci nemovitých věcí, kteří jsou poplatníky daně z nemovitých věcí ve výše uvedených katastrálních územích, mají 
povinnost nahlásit změny příslušnému správci daně nejpozději do 31. 1. 2025, pokud u nich došlo revizí katastrálních území 
nebo obnovou katastrálního operátu ke změnám v katastru nemovitostí do 31. 12. 2024, a to buď:

 podáním daňového přiznání (dílčího daňového přiznání), pokud nastalé změny způsobí změnu daňové povinnosti,
 např. revizí došlo ke změně způsobu využití stavby u víceúčelového objektu na bytový dům nebo ke změně výměry 
 pozemku.

Pokud si nebudete jisti, zda máte zaslat informace o změnách nebo je potřeba podat daňové přiznání, doporučujeme se obrátit 
na příslušné územní pracoviště Finančního úřadu pro Liberecký kraj, Oddělení majetkových daní, které spravuje jeho spis k 
dani z nemovitých věcí (buď podle bydliště, popřípadě, pokud nebydlí v Libereckém kraji, tak na územní pracoviště, v jehož 
územní působnosti se nemovitost nachází):

 výsledkem je jedna parcela se stejnou výměrou a stejným druhem pozemku, nebo
 dopisem, pokud nastalé změny nezpůsobí změnu daňové povinnosti, např. revizí došlo ke sloučení dvou parcel,

Adresa: 1. máje 97, 460 02 Liberec  

Územní pracoviště v České Lípě (+ Nový Bor)

Telefon: 487 808 111 

Územní pracoviště v Liberci (+ Frýdlant)

Adresa: Podhorská 2, 466 01 Jablonec nad Nisou 

Telefon: 481 660 111 

Telefon: 483 339 111 

Adresa: Havlíčkovo náměstí 54, 511 01 Turnov 

Telefon: 485 211 111 

Adresa: Pátova 2892, 470 43 Česká Lípa 

Územní pracoviště v Jablonci nad Nisou (+ Tanvald, + 
Železný Brod)

Územní pracoviště v Semilech (+ Jilemnice)
Adresa: Vysocká 140, 513 01 Semily 

Územní pracoviště v Turnově

Telefon: 481 360 111 
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